



### 昨日下午,在妻子和网友的陪同下 赵震海给晚报送来了锦旗和感谢信

## 他精神不错,脸上带着笑容

### “晚报的报道,社会各界的善举,让我们在这个冬天感受到了温暖”

昨日下午,本报曾连续关注报道过的河南知名摄影家赵震海,在妻子的陪同下,一起为本报送来了锦旗和感谢信。

赵震海是一名自由摄影人,由于没有固定经济来源,身体患病的他生活拮据,一度陷入困境中。

在本报报道的影响下,赵震海的遭遇在省乃至全国引起社会各界的关注,他的400多册《中原·一代传统农民》存书很快售罄,筹集了治病的资金,疾病得到了及时的控制。

晚报记者 廖谦 文/图



赵震海(中)在妻子陪同下为晚报送来锦旗

### 感谢 爱心温暖冬日绿城

昨日下午,赵震海和妻子来到晚报大厦。

再见到赵老师,他的精神好了不少,脸上带着笑容,他和妻子还有网友“我是一个兵贼”给晚报带来了一面锦旗和一封感谢信。

感谢信上写到:贵报的连续报道,在社会上引起了强烈反响,各方人士纷纷伸出援助之手,使我们渡过了难关。在此,我们对关心支持震海的《郑州晚报》表示衷心的感谢!社会各界的种种善举和爱护从四面八方向我们涌来,使我们这个原本寒冷的家,我们这两颗原本寒冷的心,在这个寒冷的冬天里感到了从未有过的安全感和温暖。

赵震海妻子说,赵老师的困难情况在晚报连续报道并呼吁大家帮助卖书筹款后,引起了社会的极大关注,很多爱心人士纷纷通过各种方式购买,很快筹集到了住院看病的资金,使赵老师得到及时治疗,病情得到控制,目前他状况稳定,情绪不错,“我们家的困境暂时得到了缓解,今天特意前来对晚报表示由衷的感谢。”

### 爱心 捐款的还有近80岁的老太太

赵震海的报道已经过去一个多月,他的存书也已售罄,但关心他的人依然不少。

16日上午,我省知名的摄影家武强、高鸿勋、牛国政、王宪平、王庆祥、曲公选等人专程冒雨从平顶山赶到郑州看望了病中的赵震海,并带来了平顶山市影友为老赵捐的11500元钱。省摄影家协会主席于德水也特意陪同前来。国内著名摄影人那日松、彭祥杰等都通过微博对此事表达了关注。

负责接待联络这些摄影家的网友“我是一个兵贼”说,捐款的影友有近80岁的老太太,也有瘫痪在床的残疾人士,他们都是得知赵老师的情况后,坚持要为他献上爱心,对赵震海为河南摄影界做出的努力和贡献表示自己的心意。

### 关注 为摄影作品展和义拍做准备

赵震海的妻子说,省摄影家协会主席于德水先生对赵老师的生活很关心,“在老赵住院期间,他曾多次到医院探望,并帮着老赵多方奔走呼吁,希望有关部门能解决老赵的养老问题,目前这件事儿已经有所进展。”

“我和几个影友已经基本整理完毕赵老师保留的底片,并打算找专业人士进行专业收藏

级的制作,为下一步晚报和省摄影家协会为赵老师举办的摄影作品展和义拍活动做好准备。”网友“我是一个兵贼”说。

“我都不知道该说什么能表达老赵和我对郑州晚报的感谢!”赵震海的妻子临走时握着记者的手说。

看着赵震海远去的背影,我们也衷心祝愿他的晚年能够过得幸福安康。



徐广伟和吕苑夫妇一起义务献血

## 夫妻俩相约一起献血 除了他们,还有6人组团来献血

春节将近,我们有很多方式来迎接。

但徐广伟和吕苑夫妇俩的迎新方式很特别:两人同时到省红十字血液中心门诊部献血。丈夫徐广伟说,两人相约献血,一是本市缺血,想献出爱心救助别人;二是用这种方式迎接龙年。

晚报记者 冉小平/文 周甬/图

### 夫妻两人献血迎新年

在省政府招待所上班的徐广伟,有献血的想法已经不是一两天了。

徐广伟说,10天前,自己在晚报上看到《微博求助,医院缺B型血手术被推迟 网友响应:一会儿就和朋友去献血》的新闻,报道了本市血源紧张,有患者因为缺血,手术被迫推迟。

看到报道后,徐广伟当时就想去献血,但工作一直很忙,晚上还得加班,抽不出来时间。“昨天,我和妻子商量,竟然不谋而合,原来她也正有这打算,于是我们就决定一起献血迎新年。”

### A、B型血是近期紧缺血型

昨天下午,徐广伟和爱人吕苑请假来到省红十字血液中心门诊部献血大厅。

徐广伟献了400毫升,B型血,吕苑献了200毫升,A型血。

献血大厅医生告诉我,A、B型血都是近期比较缺的。

在医院上班的吕苑,亲身体会到本市血源紧张的局面。她说,由于医院缺血,部分患者手术不得已推迟,有些紧急手术,有时还得向别的医院“借”血;危重病人需要的凝血8因子、血红蛋白等血液制品也比较缺。

吕苑献完血后不到半个小时,又搭车回单位上班,因为晚上9点才能下班。

### 全市血液库存量不及正常量一半

在献血大厅,我不时看到有市民前来献血,其中有6个人还“组团”献血。

医生介绍,他们在郑州打工,可能有工友受

伤在医院急需做手术,几人便相约来这里献血。

采血二科科长张淑琴告诉我,本月初媒体做了血源紧张报道,献血者有所增加,就献血大厅统计看,月初每天只有30人左右,现在每天有50人左右。

“不过,血液供需矛盾还较大。一方面需求量大,不少患者都希望春节前治好病回家过年,全市每天的血液需求量为1000个单位;另一方面天冷,市民一般不愿意出门献血,加之采血主力人群大学生和来郑务工人员大都回了家,献血人数锐减,致供应量跟不上。”张淑琴说。

截至昨日下午4点,全市血液库存量为4188个单位,而正常库存量应在10000个单位左右,目前尚不及一半。

张淑琴呼吁更多市民加入到爱心帮扶中来,献出一份爱心,就可能救助别人一条命。



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

### 凌晨两点开车帮领导搬家 放在楼下的车招了贼

16日凌晨2点左右,东里路工二街胡同口出现了滑稽一幕,一女子盗窃面包车内的东西时,被司机发现,女子谎称自己是巡防队员,正在现场执勤。结果遇上了正在此巡逻的真巡防队员,揭穿了女子的谎言,并将她带到了派出所。

晚报记者 石明顺 冉小平

16日凌晨2点左右,金水区人民路街道办事处巡防中队队员曹革强、李广生两人在东里路工二街胡同口东南角巡逻时,发现一辆金顺面包车前,几名男女正在争吵。

面包车司机说,他们一共4人,正在给单位领导搬家。其中,一个人在屋内收拾,另外3人搬东西。“上楼时,想着大半夜没人,我便将车门轻轻带上,没有锁死。下楼时,看到这个女子拿着手电筒,正在车内翻看我们的包。”

司机上前让女子下车,并质问她为何到车里翻东西。该女子称自己是办事处的巡防队员,正在此处执勤,帮他们照看东西。

“你执勤也不能上我的车啊。”司机对女子的回答半信半疑。

没想到恰好曹革强、李广生两巡防队员路过现场,“我们对这个女的一询问,马上认出她根本不是我们的队员。”

司机连忙叫来房主,查看财物是否丢失。

随后,女子从身上拿出一部索尼爱立信手机交还房主,并称刚从地上捡的,过路做好事。正当众人查看手机时,女子朝地上扔了一个包,包里的钱散落一地,在大家帮忙捡钱时,女子趁机逃跑。

巡防队员追回女子。女子称自己离婚带着孩子,让巡防队员放了她。

随后,巡防队员和司机将女子带到金水路派出所治安三中队。



本色本味

文化路店: 61005777

经七路店: 63615777

东明路店: 66353377

每天奖价值144元礼品

每周奖价值800元礼品

每月奖价值1000元礼品

谢谢读者邓云勇提供新闻线索,请来晚报领取50元稿费